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PAȘII ESENȚIALI ÎN LAMBRISAREA UNEI SAUNE 

 

Saună lambrisată oferă o soluție personalizată atunci când dimensiunile standard ale 

saunelor modulare nu se potrivesc spațiului sau când doriți să transformați un spațiu delimitat 

într-o saună. Construită direct la fața locului, această variantă se adaptează formei și 

dimensiunilor dorite, fiind ideală pentru spații limitate sau cu configurații neobișnuite, precum 

mansardele sau încăperile închise. 

În continuare regăsești un ghid detaliat care explică cum se realizează sauna uscată, ce 

pași trebuie urmați, și, nu în ultimul rând, care sunt măsurile de siguranță esențiale. 

 

PARDOSEALA 

Pardoseala încăperii în care va fi montată sauna: 

Pentru a asigura o utilizare optimă, se recomandă ca, încăperea în care va fi instalată 

sauna sa aibă podeaua acoperită cu gresie, marmură sau o suprafață similară, plană, netedă, ușor 

de curățat și dezinfectat. În situația în care sauna este destinată utilizării comerciale sau publice, 

se recomandă  instalarea unui sifon de podea. 

 

Conditii de montare a saunei cerute de către producator: 



S.C. WAINCRIS SRL, Paşcani, Str. Crinilor nr. 14, Iaşi 

T: 0332/88 25 33 /34  M: 0724 513 550 | 0766 285 397 | 0742 472664 

 
 

 

Amplasarea saunei va avea loc printre ultimele etape, numai după ce ferestrele sunt 

montate, iar sistemul de încălzire al casei este funcțional, asigurându-se astfel o temperatură 

constantă de minimum 12 grade Celsius. Finalizarea lucrărilor de finisare în interiorul sălii de 

saună și în zona din față sau împrejurul acesteia vor fi terminate înainte de montarea saunei. 

După instalarea acesteia, nu vor mai fi efectuate lucrări de finisare care să genereze praf. Este 

important ca montajul gresiei să fie realizat înainte de instalarea saunei.     

Se pot utiliza și  grătare de podea din lemn, confortabile și ușor de îndepărtat pentru a 

facilita dezinfectarea suprafetei. 

 

TERMOIZOLAȚIA 

Fie că este vorba de o saună interioară sau exterioară, izolarea termică este esențială 

pentru pereți si tavan. Una dintre cele mai eficiente opțiuni pentru izolarea termică a unei saune 

este utilizarea vatei minerale cu folie de aluminiu. 

 

 

 

LEMNUL *(lambriul) 
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Lemnul (lambriul) se distinge prin proprietăți excelente de izolare termică și un transfer 

redus de căldură, făcându-l o opțiune remarcabilă pentru construcția saunelor. Mai mult, 

produsele din lemn oferă un aspect plăcut și un miros distinct, în funcție de esența lemnului 

utilizată. 

Poți alege între diverse esențe lemnoase precum cedru, molid, plop, tei,  pin sau brad. Un 

alt aspect crucial al produselor utilizate pentru finisaje este capacitatea lor de a oferi o izolație 

termică eficientă și de a nu deveni fierbinți la atingere. 

Pentru a asigura durabilitatea în condiții de umiditate,  lemnul poate fi tratat sau protejat 

fie cu lac, fie cu ceară sau  parafina. Uleiul de parafină se poate aplica pe bănci sau pe placajele 

din lemn, pentru a obține un efect hidrofug și pentru a preveni deshidratarea. 

Trebuie luate în considerare șipcile (cadrul) pe care se montează lambriul.   

În funcție de dimensiunea saunei, montajul lambriului pe pereți se poate face vertical sau 

orizontal.  
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BĂNCILE 

Nu uita de bănci. 

 Acestea pot fi realizate tot dintr-un lemn rezistent la caldură și umiditate, care nu se 

înfierbantă și oferă un confort optim. Mai mult, poți alege un design pe două nivele, astfel încat 

să alegi locul potrivit pentru tine: mai jos, unde temperaturile sunt scăzute sau mai sus, unde 

beneficiezi de un grad mai mare de caldură. 

Specialiștii recomandă utilizarea lemnului de abachi sau de tei în construcția băncilor, 

fiind un lemn rezistent și care nu are așchii în cazul ruperii, evitându-se astfel accidentarea 

utilizatorilor saunei.  
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ÎNCĂLZIRE ȘI CONTROL 

Temperaturile dintr-o saună variază în general între 65-110 de grade Celsius. Există 

diverse opțiuni de încălzitoare pe piață, respectiv cele electrice sau pe lemne.  

Încălzitoarele electrice pot avea panouri de comandă încorporate sau panouri de 

comandă externe. Saunele moderne sunt echipate cu panouri de control avansate care permit 

reglarea multiplelor aspecte, precum temperatura și umiditatea. Aceste panouri contribuie la 

crearea unui climat optim în interiorul saunei. Cu ajutorul afișajelor digitale, poți controla și 

ajusta temperatura și ventilația saunei, inclusiv de la distanță. 

Încălzitoarele se recomandă a fi instalate de către un electrician autorizat, pentru a avea 

siguranța că montajul este realizat conform manualului și indicațiilor tehnice puse la dispoziție 

de către furnizor. 
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AERISIRE ȘI VENTILAȚIE 

Pentru a asigura o circulație corespunzătoare a aerului în sauna este recomandat să fie 

prevăzute guri de aerisire, un sistem de ventilație eficient sau să se lase ușa deschisă atunci când 

sauna nu este utilizată.  

 

EXTRA CONFORT ȘI PLĂCERE 

Revitalizează experiența ta în sauna prin adăugarea unui perete de sare Himalaya, fie 

integral sau sub forma unei porțiuni din perete. Acest detaliu nu doar adaugă o estetică 

excepțională, ci și îmbogățește atmosfera cu beneficiile cunoscute ale sării Himalaya. Respirația 

într-o astfel de saună devine nu doar revigorantă, ci și benefică pentru sistemul respirator.  

 

 

ULTIMELE RETUȘURI 

Finalizează aspectul spațiului instalând corpurile de iluminat și intrerupătoarele 

necesare. Pentru a asigura o izolare termică eficientă montează ușa în mod etanș, ținând cont că 

saunele nu dispun, în mod obișnuit, de ferestre pentru a preveni pierderile de căldură. Dacă 

dorești totuși o sursă de lumină naturală optează pentru geamuri de dimensiuni reduse.  

Optează pentru o experiență de saună completă și personalizată prin selectarea atentă a 

esențelor potrivite plăcerilor tale.  
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Adaugă un strop de confort cu accesorii esențiale, cum ar fi căciulile si sorturile pentru 

protectie în timpul sesiunilor de saună, și lămpile de sare pentru a crea o atmosferă caldă și 

relaxantă.  

Aceste detalii adiționale vor contribui la crearea unei experiențe de saună completă și 

memorabile. 
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***Kiturile Do it yourself nu includ cadrele (șipcile), șuruburile și holșuruburile 

necesare instalării saunei.  


